



Neujahrsanlass mit Bettina Castaño

Freitag, 05. Januar 2024 im katholischen Pfarreiheim Herisau

Bettina Castaño zog aus, um Flamenco zu tanzen und fand die Freiheit. Heute ist sie die, die mit den Kulturen tanzt. Sie begeistert die Welt durch den Reichtum und die Formschönheit ihrer weiblichen Bewegungen. "Musik muss gefühlt werden, um sie in Tanz umzusetzen" ist ihr Motto. So bleibt es nicht aus, dass sie ihre Choreographien nach allen Musikstilen von Klassik, Flamenco bis Tango Argentino ausrichtet.

Ihre "Spielpartner" sind grosse Philharmonische Orchester, wie auch kleine Musikformationen. Unseren Neujahrsanlass gestaltet Bettina Castaño mit dem Programm "Duo Flamenco Sevilla", mit ihrem langjährigen Gitarristen El Espina und einigen ihrer fortgeschrittenen Schülerinnen. https://www.castano-flamenco.com/bettina-castano/ 24.11.2023

Wir freuen uns sehr, dass wir Bettina Castaño für unseren Neujahrsanlass gewinnen konnten und sie und ihr Ensemble uns einen unvergesslichen und schönen Abend bieten werden. Barbara Brunner, Regula Nufer, Marlen Frischknecht und Hiltrud Steuri

Datum Freitag, 05. Januar 2024

Treffpunkt ab 17:00 Uhr Eintreffen im katholischen Pfarreiheim Herisau

Programm 17:30 Uhr Aufführung von Bettina Castaño und ihrem Ensemble

Nach der Aufführung laden wir Sie zu einem kleinen Apéro im Pfarreiheim ein.

Kosten Mitglieder CHF 15.00

Vorname Name

Nichtmitglieder CHF 25.00

Den Apéro offerieren wir Ihnen gerne aus der KulturElle Kasse.

Anmeldung Regula Nufer, Waldeggweg 3, 9100 Herisau

Tel. 071 351 23 21

Mail: nufersaum@bluewin.ch

spätestens bis Montag, 20. Dezember 2023

Anmeldetalon für die Flamencoaufführung im katholischen Pfarreiheim Herisau Ich nehme gerne am Neujahrsanlass teil.

Schauen Sie sich das Programm der Casino-Gesellschaft Herisau und die Literaturtipps von Gabriele Barbey und Franziska Tschumi auf unserer Homepage an. www.casinogesellschaft.ch

Telefon

